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Har du ikke fået hentet dagrenovation,
kan du ringe til Affaldstelefonen på
36 39 35 15 eller melde fejlen på www.
affald.hvidovre.dk. Du kan også ringe, 
hvis du har spørgsmål vedrørende 
dagreno vation, eller hvis du har behov for 
at ændre din tilmelding til f.eks. et ekstra 
stativ eller en større beholder.

Affaldstelefonen 36 39 35 15 er åben
mandag til onsdag  kl. 9.00 – 14.30
torsdag  kl. 9.00 – 17.30
fredag  kl. 9.00 – 13.30

Hvorfor blev sækken ikke hentet?
Når sækken ikke er hentet, skyldes det
oftest, at sækken har været overfyldt.
Husk, at sækken kun må fyldes op til den
stiplede linje.

Festsække
Hver husstand kan uden beregning få
hentet en ekstra sæk to gange årligt. Du
skal selv købe den ekstra sæk, som skal
kunne bæres med indhold uden at gå i
stykker – læg eventuelt en sæk indeni den
ekstra sæk. Den fyldte sæk må højst veje
15 kg.

Bestil afhentning af den ekstra sæk via
Affaldstelefonen på 36 39 35 15 eller på 
www.affald.hvidovre.dk.

DAGRENOVATION
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Vi oplyser om driftsforstyrrelser 
på www.affald.hvidovre.dk.
Her kan du også give besked om 
eventuelle problemer.

Affald fra fester
Når du rydder op efter en fest, er det en
god ide at holde madresterne adskilt fra
gavepapir og andet affald. Madrester skal
nemlig i dagrenovation, mens det øvrige
affald kan afl everes på Genbrugspladserne.

Vintervejr
Hvis der er faldet 
meget sne, eller 
hvis der er glat, 
har  renovatøren 
ikke mulighed 
for at hente 
dagreno vation. 
Når dette sker, 
kan du hente en 
ekstra sæk hos Teknisk Forvaltning eller 
bruge en sort plastsæk. Renovatøren tager 
den ekstra sæk med næste gang, der hen-
tes dagrenovation. Du kan læse mere om 
renovation i forbindelse med vintervejr i 
snefolderen, som er omdelt sammen med 
denne affaldsfolder.

Sommerrenovation
Sommerhuse og lignende, der er til-
meldt sommerrenovation, vil få afhentet 
dagrenovation i perioden 1. april til og 
med 30. september. Du skal huske at være 
opmærksom på afslutning af tømmeperio-
den. Eksempel: Hvis tømmedagen på din 
sommerhusadresse normalt er onsdag, vil 
den sidste tømning i 2008 ske onsdag  
d. 24. september.

Støvende affald
Af hensyn til renovatørens arbejdsmiljø 
skal du huske at pakke støvende affald, 
såsom aske, i en lukket pose.

Køb et godkendt renovationsstativ/
beholder
Du skal bruge et/en af disse stativer/be-
holdere:
»  Trådnetstativer af mærket B3 – kan 

købes i byggemarkeder
»  Træbeklædte fi rkantede stativer af mær-

ket MIRI – kan købes gennem Teknisk 
Forvaltning. Stativ med plads til en sæk 
koster 1.025 kr. Stativ med plads til 
en sæk og 2 kassetter til glas og papir 
(henteordning) koster 1.550 kr.

»  Træbeklædte fi rkantede stativer af 
mærket B96 Universal Miljøstativ med 
sækkering og spændbånd – kan købes i 
byggemarkeder

»  140 l plastbeholder på to hjul og med 
dobbeltlåg – kan købes gennem Teknisk 
Forvaltning for 840 kr.

»  190 l plastbeholder på to hjul og med 
dobbeltlåg – kan købes gennem Teknisk 
Forvaltning for 900 kr.

De angivne priser er inklusiv levering på 
adressen.
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Miljøfarligt affald er alle kemiske stoffer
og produkter, fx frost-, sprinkler- og
kølervæske samt malingrester og olier
(ikke madolie). Farligt affald er som regel 
mærket med faremærket – et sort kryds på 
orange baggrund. Medicinrester, kanyler, 
kviksølvtermometre, alle slags batterier og 
bilakkumulatorer er også farligt affald.
Du skal afl evere dit miljøfarlige affald til
en af nedenstående modtagere, som
sender det til forsvarlig behandling, fx på
Kommunekemi A/S.

Miljøbilen
Miljøbilen kører tre gange årligt og ind-
samler alle typer miljøfarligt affald, bortset 
fra medicinrester og kanyler. Se, hvornår 
Miljøbilen er i nærheden af dig, på side 20.

Genbrugspladserne og
modtagepladsen på Materielgården
Her kan du afl evere miljøfarligt affald, dog
ikke medicinrester og kanyler. På Gen-
brugs  pladserne og Materielgården må du 
højst afl evere 25 kg eller 25 l miljøfarligt 
affald pr. dag.

Hvidovre Genbrugsplads, 
Avedøreholmen 97
Åbningstider i perioden 1. april - 30. 
september:
Hverdage kl. 10-20, Lør-, søn- og hellig-
dage kl. 10-18, 1. maj og 5. juni kl. 10-18.
Åbningstider i perioden 1. oktober - 31. 
marts:
Alle dage kl. 10-18.
Lukket den 24., 25., 26. og 31. december
samt 1. januar.

Kulbanevej Genbrugsplads, 
Kulbanevej 4
Hverdage kl. 10-18, Lør-, søn- og hellig-
dage kl. 10-17, 1. maj og 5. juni kl. 10-17.
Lukket den 24., 25., 26. og 31. december
samt 1. januar.

Modtagepladsen på Materielgården, 
Høvedstensvej 21
Mandag til torsdag kl. 07.30 – 14.30.
Fredag kl. 07.30 – 11.00.
Lukket i weekender og på helligdage.

Apoteker
Medicinrester og kanyler skal afl everes på 
Apotekerne, som også tager imod kviksølv-
termometre.

Forhandlere af batterier
De fl este forhandlere af batterier modtager
også brugte batterier, fx:
»  Hvidovre Sport og Foto,
 Hvidovrevej 158
»  Photo Care, Frihedens Butikscenter
»  Store Hus Foto, Sadelmagerporten 2
»  Statoil, Kettevej 2
»  Camera Foto-Video, Hvidovre
 Stationscenter 45

Farvehandlere
Maling- og terpentinrester kan
afl everes hos:
»  Flügger farver, Hvidovrevej 284
»  Køgevejens Farvehandel,
 Gammel Køge Landevej 270
»  Knud Larsen Byggecenter A/S,
 Gammel Køge Landevej 525
»  Sadolin Farveland, Frihedens Butikscenter

MILJØFARLIGT AFFALD
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ELEKTRONIKAFFALD

Elektronikaffald er genstande, der bruger
strøm.

Du kan afl evere elektronikaffald på Gen-
brugspladserne eller gennem ordningen
for kasserede brugsgenstande.

På Genbrugspladserne skal du sortere
elektronikaffaldet som angivet på side 15.

I ordningen for kasserede brugsgenstande 
skal du sortere elektronikaffaldet som 
angivet på side 17.

OBS: Lysstofrør og elsparepærer kan
ikke afl everes gennem ordningen for
kasserede brugsgenstande. De afl everes
på Materielgården eller på Genbrugs-
pladserne. (Højst 20 stk. pr. gang).
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Haveaffald er grene, hækafklip, blade,
græs, planter og ukrudt uden jord. Have-
affaldet bliver komposteret og må derfor
ikke indeholde andre former for affald.

Sådan afl everer du haveaffald
»  I papirsække à 90-125 l (må max. veje 

25 kg med indhold)
»  I en tohjulet plastbeholder, som købes 

gennem Teknisk Forvaltning (må max. 
veje 25 kg med indhold)

»  I grenbundter. Bundterne må højst 
være 1 m lange og må max. veje 11 
kg. Bundterne skal være bundet med 
komposterbar snor (f.eks. bomuldssnor)

Du kan bestille sække og beholdere via
girokortet bagest i dette hæfte. Du kan
også bestille og betale i Borgerservice-
centret. Vi leverer inden for 3-4 uger. 
I januar og februar leverer vi dog ikke.

Priser
»  Papirsække (110 l)
 i bundter à 25 stk.  kr. 105,-
»  Papirsække (110 l)
 i bundter à 50 stk.  kr. 195,-
»  Tohjulet plastbeholder (140 l)  kr. 590,-
 
Afhentning
Vi henter haveaffald hver 14. dag i perio-
den fra den 3. marts til den 5. december
2008.

På afhentningsdagen skal du inden kl. 6
stille haveaffaldet lige uden for din ejen-
doms skel (på fortovet eller i rabatten).

Se, hvornår vi henter haveaffald hos 
dig, på side 24.

Til- og afmelding
Ordningen er frivillig, og du til- eller af-
melder dig hos Teknisk Forvaltning.
»  Senest den 1. november – med virkning
 fra den 1. januar.
»  Senest den 1. maj – med virkning fra
 den 1. juli.

Vådt haveaffald og frostvejr
»  Hvis du har indsamlet vådt haveaffald,
 eller hvis det har regnet kraftigt, kan
 papirsækken gå i stykker, og så tager
 renovatøren ikke haveaffaldet med.
»  I frostvejr kan der sidde frossent have-

affald fast i bunden af beholderen efter
 tømning.
»  Kommer du vådt haveaffald i beholde-

ren i frostvejr, kan beholderen revne, når
 haveaffaldet fryser.

Du kan ikke længere bruge den gamle 
sorte bøtte i indsamlingsordningen for 
haveaffald.

HAVEAFFALD
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Haveejere kan låne en kompostbeholder
til hjemmekompostering af det grønne
køkken- og haveaffald.

Bestil en kompostbeholder via Affalds-
telefonen på 36 39 35 15.

Det haveaffald, som du afl everer det ene 
år, kan du året efter hente som kompost-
muld - ganske gratis.

Kompostmuld forbedrer havejorden og er 
fyldt med næringsstoffer, som er vigtige 
for planternes vækst.

Du kan hente kompostmuld på Genbrugs-
pladserne fra lørdag den 29. marts til og 
med søndag den 13. april. 

KOMPOSTBEHOLDER KOMPOSTMULD
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Hvidovre Kommune tilbyder fl ishugning i
uge 9 (25. februar - 29. februar), uge 17
(23. - 25. april) og uge 18 (28. - 30. april).

Vi fl ishugger grene fra større buske og
træer. Grenene skal være mellem 1 cm
og 20 cm i diameter. Større sidegrene og
rødder skal være skåret af. Der må ikke
være grangrene imellem, for de stopper
maskinen til.

Når vi kommer ud til dig, skal de grene,
du vil have fl ishugget, ligge ude foran din
ejendoms skel. Af juridiske årsager vil 
grene, der ligger inde på din ejendom, 
ikke blive fl ishugget. Det er vigtigt, at gre-
nene ikke er fi ltret sammen, og at der ikke 
holder parkerede biler på vejen.

Vi lægger træfl isen på fortovet og beder
dig fl ytte træfl isen ind på din ejendom
samme dag.

Tilmelding
Er du interesseret i at benytte tilbuddet, så
ring til Affaldstelefonen på 36 39 35 15.
Ønsker du fl ishugning i uge 9, skal du
ringe senest mandag den 18. februar.
Ønsker du fl ishugning i uge 17 eller 18, er
tilmeldingsfristen mandag den 14. april.

FLISHUGNING

Flishugning
I uge 9 – tilmelding senest den 18. februar.
I uge 17 eller 18 – tilmelding senest den 14. april.
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RØDDER, ETERNIT 
OG ASBEST

Rødder fra større træer og buske samt
tagplader og andre genstande af eternit
og asbest indsamles fi re gange om året.
Du skal bestille afhentning senest en uge
før indsamlingsdagen via Affaldstelefonen
på 36 39 35 15.

I 2008 indsamler vi
»  Onsdag den 23. april
»  Fredag den 20. juni
»  Mandag den 15. september
»  Mandag den 24. november

Tilmelding senest en uge før.

Hvis der er mange tilmeldinger, kan det 
forekomme, at du først får afhentet rød-
der, eternit og asbest den efterfølgende 
hverdag.

OBS: Eternit og asbestholdigt affald, der
kan støve – fx beskadigede plader – skal
være emballeret i to lag plast.

Pladerne skal placeres på en palle eller på
lægter, da de løftes med strop.

Hver husstand kan højst få hentet 10
plader om året.
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Glas og papir skal afl everes til genbrug.

Glas
Konservesglas og fl asker. 

Glas og fl asker skal være tomme og rene.

Papir
Aviser, ugeblade, telefonbøger, reklamer, 
kuverter, skrive-, tegne- og kontorpapir og 
lignende.

Papiret skal være rent og må ikke være 
belagt med plast.

Henteordningen
Hvis du bor i et boligområde med hen-
teordning, henter vi glas og papir ved 
husstanden hver 14. dag. 

Se afhentningsdagene på side 22.

For at tilmelde sig henteordningen kræver 
det, at hele grundejerforeningen tilmelder 
sig.

Bringeordningen
I boligområder med bringeordning skal du 
afl evere glas og papir i de beholdere, der 
er opstillet forskellige steder i kommunen 
bl.a. ved indkøbscentrene.

GLAS OG PAPIR
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PLAST- OG 
METALEMBALLAGER

Metalemballager er konservesdåser og
dåser, der ikke er pantbelagt.

Plastemballager er plastfl asker og plast-
dunke, der let kan tømmes. Det er bl.a.
emballage til eddike, rengøringsmidler,
vaske- og skyllemidler, opvaskemidler og
plastfl asker, der ikke er pantbelagt.

OBS! Plast- og metalemballager kan 
ikke afl everes i glascontainere i 
Hvidovre  Kommune.

Afl evering 
Du har mulighed for at afl evere plast- og 
metalemballage til genanvendelse.

Metalemballage kan afl everes:
»  På Genbrugspladserne   

Avedøreholmen 97 og Kulbanevej 4
»  Gennem ordningen for kasserede
 brugsgenstande

Plastemballage kan afl everes:
»  På Genbrugspladserne
 Avedøreholmen 97 og Kulbanevej 4

Emballagerne skal være tomme og rene.
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På Genbrugspladserne kan du afl evere
sorteret affald. Spørg altid pladspersonalet,
hvis du er i tvivl om, hvilken container du
skal benytte. Du kan få en sorteringsvejled-
ning hos Teknisk Forvaltning, på bibliote-
kerne og på Genbrugspladserne.

Dagrenovation og let fordærveligt affald,
fx madvarer og snavsede emballager, må
ikke afl everes på Genbrugspladserne.

Der er ikke adgang for biler med større
totalvægt end 3.500 kg.
 
 

Kompostmuld
Fra lørdag den 29. marts til og med 
søndag den 13. april kan du gratis hente 
kompostmuld på Genbrugspladserne.

Adresser og åbningstider
Hvidovre Genbrugsplads, 
Avedøreholmen 97 
Åbningstider i perioden 1. april - 30. 
september:
Hverdage kl. 10-20, Lør-, søn- og hellig-
dage kl. 10-18, 1. maj og 5. juni kl. 10-18.

Åbningstider i perioden 1. oktober - 31. 
marts:
Alle dage kl. 10-18.

Lukket den 24., 25., 26. og 31. december
samt 1. januar.

Kulbanevej Genbrugsplads, 
Kulbanevej 4
Hverdage kl. 10-18, Lør-, søn- og hellig-
dage kl. 10-17, 1. maj og 5. juni kl. 10-17.

Lukket den 24., 25., 26. og 31. december
samt 1. januar.

Genbrugspladserne ejes og drives af I/S
Amagerforbrænding, telefon 32 68 93 00.

GENBRUGSPLADSER
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Genbrugspladserne modtager

• Aviser og ugeblade
•  Affald til deponi (let og tungt)
•  Akkumulatorer
•  Beton og asfalt – højst 1 ton eller
 1 m³ pr. dag.
•  Brændbart affald (småt og stort)
•  Dæk – højst 5 stk. pr. dag
•  Elektronikaffald (se også side 7)
 › It- og teleudstyr
 › Hårde hvidevarer, fx elektriske  
   komfurer – højst 5 stk. pr. afl æsning
 › Husholdningsmaskiner, fx støv-    
   sugere og symaskiner
 › Radio, fx videoer, radioer og
   højttalere
 › TV
 › El-pærer og lysstofrør – højst 20 stk.  
   pr. gang
•  Eternit og asbest (let støvende og
 ikke støvende) – max. 100 kg eller 10
 plader pr. dag. Brækkede og knuste
 plader modtages kun i speciel embal- 
 lage (se nedenfor)
•  Flasker og glas
•  Gasbeton og sanitet
•  Gips

•  Haveaffald
•  Hård pvc
•  Jern og metal (småt og stort)
•  Mursten, tegl og naturskiffer
 – højst 1 ton eller 1 m³ pr. dag
•  Olie- og kemikalieaffald samt 
 batterier 
 – højst 25 kg eller 25 l pr. dag
 (se også side 6)
•  Pap og karton
•  Plastemballage (rene plastfl asker
 og -dunke)
•  Plastfolie
•  Rent jord, ler, grus og sand
 – højst 1 ton eller 1 m³ pr. dag
•  Slaggeplader
•  Springmadrasser
•  Sanitet, gasbeton mv.
 – højst 1 ton eller 1 m³ pr. dag
• Trærødder og stød
• Tøj og sko
• Vinduesglas og autoruder

OBS! Knækkede plader med asbest/eternit skal være pakket i kraftig lukket plastsæk, 
inden de kan modtages på Genbrugspladsen. Sorte sække er ikke kraftige nok. Plast-
sække til formålet kan fås hos pladspersonalet på Genbrugspladsen.   

Knækkede plader skal være indpakket hjemmefra.
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Afhentning
Vi henter kasserede brugsgenstande fi re 
gange om året – se hvornår på side 24.

På afhentningsdagen skal du sætte de kas-
serede brugsgenstande på fortovet eller i
rabatten inden kl. 6. Affald, der står på din
grund, tages af juridiske årsager ikke 
med. Sæt venligst ikke affaldet ud for en 
parkeret bil. 

Du skal sørge for, at affaldet placeres til 
mindst mulig gene for færdslen på fortov 
og vej.

Affaldet indsamles med fl ere forskellige 
biler. Selv om der i løbet af dagen stadig 
står affald på vejen, kan du ikke stille mere 
ud til afhentning, da bilen til pågældende 
fraktion allerede kan have været på din vej.

Vi tager kun affald med, som er sorteret,
bundtet og emballeret korrekt.

Emballering 
»  Løst affald skal bundtes eller emballeres
»  Brug gennemsigtig emballage (fx sække
 i klar plast). Affald i sorte sække tages 

ikke med
»  Længde maks. 2 m

Til kasserede brugsgenstande 
må du kun bruge gennemsigtig
emballage

Vi medtager ikke
» Miljøfarligt affald, se side 6
»  Lysstofrør og elsparepærer
»  Papir og glas
»  Mur- og betonaffald, herunder
 indskudsler, jord og sten
»  Vinduesglas – hverken skår,
 hele glas i rammer eller døre med glas
»  Olietanke og oliefyr

Hver husstand kan højst få afhentet
½ m3 byggematerialer om året – inklusive 
skabe, isolering, døre mv.

OBS! Motorer, plæneklippere og
lignende skal være tømt for brændstof
og olie. Havegrill skal være tømt for kul
og aske.

KASSEREDE 
BRUGSGENSTANDE
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Sorter affaldet

Ikke brændbart affald til deponering 
på losseplads: 
»  Porcelæn (fx toiletter og håndvaske)
»  Keramik
»  Ikke-genanvendelig blød pvc-plast
»  Imprægneret træ
»  Gipsplader
»  Sten- og glasuld (isoleringsmaterialer
 skal emballeres i klare plastsække)

Elektronikaffald:
»  Store husholdningsapparater
 (fx hårde hvidevarer og el-radiatorer)
»  Små husholdningsapparater
 (fx støvsugere, ure, elektrisk sports-

udstyr, elektriske symaskiner, elektrisk
 værktøj og elektrisk legetøj)
»  It- og teleudstyr (fx telefoner, pc’ere
 og pc-tilbehør)
»  Forbrugerudstyr (fx fjernsyn, videoer,
 radioer og højtalere)

Genanvendelig pvc-plast:
»  Genanvendelig hård pvc-plast
 (fx tagrender)

Dæk:
»  Dæk med og uden fælge

Jern og metal:
»  Rengjorte metalemballager samt 
 genstande, der hovedsageligt består af   
 jern og metal – (fx cykler, brændeovne   
 og radiatorer)

Pap:
»  Papkasser skal være foldet sammen, så   
 de fylder mindst muligt. Pap skal være   
 bundtet

Du kan fra i år afl evere dit pap til 
genanvendelse gennem ordningen for 
kasserede brugsgenstande.

Affald der skal knuses, 
inden det brændes:
»  Springmadrasser (madrasser med fjedre)
 og store møbler som lænestole og
 sofaer

Forbrændingsegnet affald:
»  Møbler
»  Vinduesrammer af træ (ingen glas)
»  Andet indbo, der hovedsageligt består
 af brændbart materiale – (fx fl amingo,
 gulvtæpper, køkkenskabe, gulv- og   
 loftsbrædder)
»  Ting af plast (ikke pvc)

Sammenrullede gulvtæpper kan være 
meget tunge. Det vil derfor være en 
hjælp for renovatøren, hvis du skærer 
store gulvtæpper op i mindre dele.
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Fast årlig afgift
Alle ejendomme betaler en fast årlig afgift,
som bl.a. dækker driften af Genbrugs-
pladserne, information og administration.

Afgiften er 0,249 promille af ejendoms-
vurderingen fra 1. oktober 2006.

Er én dagrenovationssæk for lidt?
De fl este haveboliger i Hvidovre bruger en
dagrenovationssæk på 110 l. Har du be-
hov for at få afhentet mere dagrenovation,
kan du tilmelde dig en ekstra sæk eller en
container.

Du kan ændre din tilmelding ved at 
 kontakte Affaldstelefonen på 36 39 35 15.
Hvis du ringer inden d. 15. i en måned, 
kan vi ændre din tilmelding pr. d. 1. i den 
følgende måned.

Afgift for tofamiliehuse
Tofamiliehuse med to sække pr. uge
betaler det dobbelte af enfamiliehuse.

Afgift ved ekstra afstand
Hvis renovatøren skal gå over ti meter fra
din ejendoms skel og hen til dit affaldssta-
tiv, skal du betale en ekstra afgift på 50
procent af taksterne for dagrenovation og
glas og papir.

På ejendomsskattebilletten kan du se,
hvilke ordninger du er tilmeldt. Det er dit
ansvar at kontrollere, at oplysningerne på
ejendomsskattebilletten er korrekte.

RENOVATIONSTAKSTER
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Takster for obligatoriske ordninger

Dagrenovation 
110 l sæk 800,00 kr.
140 l container 880,00 kr.
190 l container 1.040,00 kr.

Øvrige obligatoriske ordninger 
Kasserede brugsgenstande 350,00 kr.
Olie- og kemikalieaffald 30,00 kr.
Glas og papir (henteordning) 170,00 kr. 
Glas og papir (bringeordning) 80,00 kr.

I alt
For boliger med 110 l sæk og henteordning 1.350,00 kr.
For boliger med 110 l sæk og bringeordning 1.260,00 kr.

Takst for valgfri ordning 
Haveaffald 290,00 kr.
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KØREPLAN FOR 
MILJØBILEN

Mandag (7. april, 16. juni og 22. september) 
Immerkær ved tunnel til Rødovre Station  kl. 16.00 – 16.20
Rebæk Allé 24 ved Rebæk plads  kl. 16.30 – 16.50
Hvidovre Stationscenter, bagerste p-plads  kl. 17.00 – 17.20
Plovheldvej ved Holmegårdshallen  kl. 17.30 – 17.50
Hvidovre Torv  kl. 18.00 – 18.20
Brøndager ved Kirkebroen  kl. 18.30 – 18.50
Rebæk Allé 77 ved M. Bechs Allé  kl. 19.00 – 19.20
Klardam 7  kl. 19.30 – 19.50

Tirsdag (8. april, 17. juni og 23. september) 
Hvidovrevejs Butikscenter ved Allingvej  kl. 16.00 – 16.20
Sønderkær ved Krogstens Allé  kl. 16.30 – 16.50
Krogstens Allé ved Mørups Allé  kl. 17.00 – 17.20
Ejby Allé ved Sydkærsvej  kl. 17.30 – 17.50
Kvistgårdsvej ved Grønholtvej  kl. 18.00 – 18.20
Risbjergvej udfor Risbjergskolen  kl. 18.30 – 18.50
Sognegårds Allé ved Bibliotekvej  kl. 19.00 – 19.20
Spurvehøjvej ved Tusbyvej  kl. 19.30 – 19.50

Onsdag (9. april, 18. juni og 24. september) 
Ketilstorp Allé 6 ved Brostykkevej  kl. 16.00 – 16.20
P-plads, Brostykkevej ved Menelaos Boulevard  kl. 16.30 – 16.50
Ketilstorp Allé 52 ved Menelaos Boulevard  kl. 17.00 – 17.20
Achilles Allé ved Nestors Allé 3  kl. 17.30 – 17.50
Idrætsvej, p-plads ved Doras Allé  kl. 18.00 – 18.20
Bjergagervej ved Svendebjergvej  kl. 18.30 – 18.50
Åmarken Stations p-plads  kl. 19.00 – 19.20
I. C. Lembrechts Allé ved Strandbovej  kl. 19.30 – 19.50
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Torsdag (10. april, 19. juni og 25. september) 
Frihedens Butikscenter, p-plads ved Hvidovrevej  kl. 16.00 – 16.20
Hvidovre Enghavevej 7 ved Langhøjparken  kl. 16.20 – 16.50
Perlevej 51-59  kl. 17.00 – 17.20
Strandholms Allé ved Hvidovre Strandvej  kl. 17.30 – 17.50
Langhøjskolens p-plads  kl. 18.00 – 18.20
Koralvej ved Bavnevej  kl. 18.30 – 18.50
Lodsvej 74 ved Hvidovre Strandvej  kl. 19.00 – 19.20
Strandegårdsvej ved Søbyvej  kl. 19.30 – 19.50

Fredag (11. april, 20. juni og 26. september) 
Vesterkærsvej ved Kettevej  kl. 15.30 – 15.50
Kastanienborgvej 23  kl. 16.00 – 16.20
Alarmpladsen ved Cirkusmuseet  kl. 16.30 – 16.50
Toftemosevej 34 ved Fjeldstedvej  kl. 17.00 – 17.20
Fjeldstedvej 23 ved Brobyvej  kl. 17.30 – 17.50
Paradisvej ved Engstrupgårdsvej  kl. 18.00 – 18.20
Blochs Allé ved Parallelvej  kl. 18.30 – 18.50
Tårnfalkevej ved Søvangsvej  kl. 19.00 – 19.20
Tranevej 9 ved Frydenstrands Allé  kl. 19.30 – 19.50
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Grundejerforening Ugedag Uge

Avedøre Grundejerforening mandag ulige uger
Avedøreparken tirsdag ulige uger
Bonavang mandag lige uger
Damhusparkens Villaby mandag lige uger
Engdalen Rosendalen tirsdag ulige uger
Enghøjen tirsdag ulige uger
Engstrupgårds Ejerlaug tirsdag ulige uger
Friheden mandag ulige uger
Frydenstrand tirsdag ulige uger
Holmevang mandag ulige uger
Hvidovre Kirkeby mandag lige uger
Krogholtsbjerg onsdag ulige uger
Landlyst mandag lige uger
Ny Hvidovre tirsdag lige uger
Nymarken tirsdag ulige uger
Phønix tirsdag lige uger
Risbjerggård Villaby: Glimvej, Lellinge Allé, 
Risbjerggårds Allé, Tureby Allé onsdag lige uger
Risbjerggård Villaby: Øvrige veje tirsdag lige uger
Storegårds Villaby onsdag ulige uger
Strandby mandag ulige uger
Strandby Enghave mandag ulige uger
Svanemosen mandag lige uger
Søstrand mandag ulige uger
Toftegård mandag ulige uger
Torndal tirsdag ulige uger

AFHENTNING AF 
GLAS OG PAPIR
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Afhentningsdage for husstande, der ikke er med i en grundejerforening 
(gælder kun husstande, der har tilmeldt sig ordningen).  

Vejnavn Ugedag Uge

Avedøre Enghavevej tirsdag ulige uger
Brombærvænget tirsdag ulige uger
Engdalsvej tirsdag ulige uger
Engholm Alle tirsdag ulige uger
Frihedslyst Alle tirsdag ulige uger
Frydenhøjparken tirsdag ulige uger
Gammel Køge Landevej tirsdag ulige uger
Glimvej onsdag lige uger
Guldbærvænget tirsdag ulige uger
Klydevej tirsdag ulige uger
Mågevej tirsdag ulige uger
Strandvangen tirsdag ulige uger
Søvangsvej tirsdag ulige uger
Tranevej tirsdag ulige uger
Tårnfalkevej tirsdag ulige uger
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Achilles Alle                  11-03 19-05 12-08 21-10 Torsdag i lige uger
Agerbækvej                     10-04 10-06 04-09 13-11 Onsdag i ulige uger
Agermosen                      07-03 09-05 08-08 17-10 Tirsdag i lige uger
Ajax Alle                      11-03 19-05 12-08 21-10 Torsdag i lige uger
Aktæons Alle                   11-03 19-05 12-08 21-10 Torsdag i lige uger
Alkestien                      10-03 05-05 11-08 20-10 Tirsdag i ulige uger
Allesøvej                      07-04 09-06 02-09 11-11 Onsdag i ulige uger
Allingvej                      16-04 16-06 09-09 18-11 Tirsdag i lige uger
Ankermandsvej                  06-03 08-05 07-08 16-10 Mandag i ulige uger
Antvorskovvej                  26-03 21-05 18-08 27-10 Torsdag i lige uger
Argos Alle                     11-03 19-05 12-08 21-10 Torsdag i lige uger
Arnold Nielsens Boulevard 08-04 03-06 01-09 10-11 Onsdag i ulige uger
Asminderødvej                  27-03 22-05 21-08 30-10 Onsdag i lige uger
Avedøre Enghavevej             10-03 05-05 11-08 20-10 Tirsdag i ulige uger
Avedøre Tværvej                11-04 13-06 05-09 14-11 Onsdag i ulige uger
Avedøregårdsvej                14-03 16-05 15-08 24-10 Onsdag i ulige uger
Barløsevej                     10-04 10-06 04-09 13-11 Onsdag i ulige uger
Batterivej                     10-03 05-05 11-08 20-10 Tirsdag i ulige uger
Baunebakkevej                  09-04 02-06 28-08 06-11 Mandag i lige uger
Bavnevej                       05-03 06-05 06-08 15-10 Mandag i ulige uger
Bendstrupvej                   27-03 22-05 21-08 30-10 Onsdag i lige uger
Beringgårdsvej                 04-03 07-05 05-08 14-10 Tirsdag i ulige uger
Bibliotekvej                   08-04 03-06 01-09 10-11 Tirsdag i lige uger
Birke Alle                     03-04 29-05 26-08 04-11 Tirsdag i lige uger
Birkendevej                    14-04 11-06 03-09 12-11 Torsdag i lige uger
Bjergagervej                   27-03 22-05 21-08 30-10 Onsdag i lige uger
Bjeverskov Alle                01-04 27-05 25-08 03-11 Onsdag i lige uger
Bliskær                        21-04 12-06 08-09 17-11 Tirsdag i lige uger
Bolystvej                      22-04 18-06 11-09 20-11 Mandag i lige uger
Borrisvej                      07-04 09-06 02-09 11-11 Onsdag i ulige uger
Bredegårds Alle                26-03 21-05 18-08 27-10 Torsdag i lige uger
Bredholtvej                    28-03 23-05 22-08 31-10 Onsdag i ulige uger
Brobyvej                       07-04 09-06 02-09 11-11 Onsdag i ulige uger
Brombærvænget                  17-04 19-06 12-09 21-11 Onsdag i ulige uger
Brostykkevej, vest for Hvidovrevej 
(nr. 133-201 og nr. 102-212) 14-04 11-06 03-09 12-11 Onsdag i ulige uger

INDSAMLING AF KASSEREDE 
BRUGSGENSTANDE OG HAVEAFFALD

Indsamling af haveaffald i forbindelse med helligdage – se side 32.

     Haveaffald 
  Kasserede brugsgenstande  fra 03-03 til 05-12

Vejnavn Runde 1 Runde 2 Runde 3 Runde 4 Afhentningsdag
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Brostykkevej, øst for Hvidovrevej 
(nr. 3-117 og nr. 4-100) 27-03 22-05 21-08 30-10 Onsdag i lige uger
Brøndager                      22-04 18-06 11-09 20-11 Mandag i lige uger
Brøndbyskel                    15-04 17-06 10-09 19-11 Mandag i lige uger
Byvej                          11-04 13-06 05-09 14-11 Torsdag i ulige uger
Bådsmandsvej                   12-03 15-05 13-08 22-10 Tirsdag i ulige uger
Bårsevej                       31-03 26-05 20-08 29-10 Torsdag i ulige uger
Catherine Booths Vej, vest for 
Hvidovrevej 
(nr. 63-89 og nr. 54-72)           26-03 21-05 18-08 27-10 Torsdag i lige uger
Catherine Booths Vej, øst for 
Hvidovrevej (nr. 3-59 og nr. 4-48) 25-03 20-05 19-08 28-10 Torsdag i lige uger
Claus Petersens Alle           08-04 03-06 01-09 10-11 Tirsdag i lige uger
Daglykkevej                    31-03 26-05 20-08 29-10 Torsdag i ulige uger
Dahlia, Haveforeningen - - - - Fredag i ulige uger
Dalumvej                       09-04 02-06 28-08 06-11 Mandag i lige uger
Damsholtevej                   31-03 26-05 20-08 29-10 Torsdag i ulige uger
Dansborg Alle                  25-03 20-05 19-08 28-10 Torsdag i lige uger
Dansvej                        25-03 20-05 19-08 28-10 Torsdag i lige uger
Doras Alle                     25-03 20-05 19-08 28-10 Torsdag i lige uger
Dr.Willes vej                  26-03 21-05 18-08 27-10 Torsdag i lige uger
Dryadevej                      03-03 14-05 04-08 13-10 Mandag i ulige uger
Dyrbæk                         21-04 12-06 08-09 17-11 Tirsdag i lige uger
Dæmningen                      09-04 02-06 28-08 06-11 Mandag i lige uger
Ege Alle                       08-04 03-06 01-09 10-11 Tirsdag i lige uger
Egneborgvej                    22-04 18-06 11-09 20-11 Mandag i lige uger
Ejby Alle                      03-04 29-05 26-08 04-11 Onsdag i lige uger
Ejstrupvej                     16-04 16-06 09-09 18-11 Tirsdag i lige uger
Elkærvej                       07-04 09-06 02-09 11-11 Onsdag i ulige uger
Elme Alle                      03-04 29-05 26-08 04-11 Tirsdag i lige uger
Elsborgvej                     08-04 03-06 01-09 10-11 Tirsdag i lige uger
Engdalsvej                     12-03 15-05 13-08 22-10 Tirsdag i ulige uger
Engholm Alle                   10-03 05-05 11-08 20-10 Tirsdag i ulige uger
Enghøjen                       12-03 15-05 13-08 22-10 Tirsdag i ulige uger
Enghøjparken                   12-03 15-05 13-08 22-10 Tirsdag i ulige uger

Indsamling af haveaffald i forbindelse med helligdage – se side 32.
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Engstrupgårdsvej               12-03 15-05 13-08 22-10 Tirsdag i ulige uger
Engstykkevej                   13-03 13-05 14-08 23-10 Tirsdag i ulige uger
Engvadvej                      12-03 15-05 13-08 22-10 Tirsdag i ulige uger
Engvænget                      12-03 15-05 13-08 22-10 Tirsdag i ulige uger
Eriksminde Alle                08-04 03-06 01-09 10-11 Tirsdag i lige uger
Fagerstedvej                   14-04 11-06 03-09 12-11 Torsdag i lige uger
Femagervej                     22-04 18-06 11-09 20-11 Mandag i lige uger
Fjeldstedvej                   07-04 09-06 02-09 11-11 Onsdag i ulige uger
Flemmingvej                    16-04 16-06 09-09 18-11 Tirsdag i lige uger
Fortvænget                     12-03 15-05 13-08 22-10 Tirsdag i ulige uger
Fredtoftevej                   27-03 22-05 21-08 30-10 Onsdag i lige uger
Frihedslyst Alle               10-03 05-05 11-08 20-10 Tirsdag i ulige uger
Frihedsvej                     10-03 05-05 11-08 20-10 Tirsdag i ulige uger
Frydenhøjparken                17-04 19-06 12-09 21-11 Onsdag i ulige uger
Frydenstrands Alle             10-03 05-05 11-08 20-10 Tirsdag i ulige uger
Gadestævnet                    22-04 18-06 11-09 20-11 Mandag i lige uger
Gammel Køge Landevej           17-04 19-06 12-09 21-11 Onsdag i lige uger
Giesegårdsvej                  31-03 26-05 20-08 29-10 Torsdag i ulige uger
Glimvej                        31-03 26-05 20-08 29-10 Torsdag i ulige uger
Greve Alle                     01-04 27-05 25-08 03-11 Onsdag i lige uger
Grustoften                     07-03 09-05 08-08 17-10 Tirsdag i lige uger
Grænsevej                      02-04 28-05 27-08 05-11 Torsdag i ulige uger
Græsholmen                     21-04 12-06 08-09 17-11 Tirsdag i lige uger
Grønbækvej                     10-04 10-06 04-09 13-11 Onsdag i ulige uger
Grønholtvej                    31-03 26-05 20-08 29-10 Torsdag i ulige uger
Grønkærvej                     06-03 08-05 07-08 16-10 Mandag i ulige uger
Grønskifte                     22-04 18-06 11-09 20-11 Mandag i lige uger
Guldbærvænget                  17-04 19-06 12-09 21-11 Onsdag i ulige uger
Gungevej                       08-04 03-06 01-09 10-11 Tirsdag i lige uger
H.C.Bojsens vej                26-03 21-05 18-08 27-10 Torsdag i lige uger
Hectors Alle                   11-03 19-05 12-08 21-10 Torsdag i lige uger
Hejrevej                       12-03 15-05 13-08 22-10 Tirsdag i ulige uger
Heldagervej                    10-04 10-06 04-09 13-11 Onsdag i ulige uger
Helenas Alle                   11-03 19-05 12-08 21-10 Torsdag i lige uger
Hellbergsvej                   25-03 20-05 19-08 28-10 Torsdag i lige uger

INDSAMLING AF KASSEREDE 
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Hesselbjergvej                 10-04 10-06 04-09 13-11 Onsdag i ulige uger
Hjørnagervej                   27-03 22-05 21-08 30-10 Onsdag i lige uger
Holmelundsvej                  09-04 02-06 28-08 06-11 Mandag i lige uger
Homers Alle                    11-03 19-05 12-08 21-10 Torsdag i lige uger
Hovager                        07-03 09-05 08-08 17-10 Tirsdag i lige uger
Hvidovre Alle                  09-04 02-06 28-08 06-11 Mandag i lige uger
Hvidovre Boulevard             11-03 19-05 12-08 21-10 Torsdag i lige uger
Hvidovre enghavevej            04-03 07-05 05-08 14-10 Mandag i ulige uger
Hvidovre Strandvej             13-03 13-05 14-08 23-10 Mandag i ulige uger
Hvidovregade                   09-04 02-06 28-08 06-11 Mandag i lige uger
Hvidovregårds Alle             27-03 22-05 21-08 30-10 Onsdag i lige uger
Hvidovreskellet                14-04 11-06 03-09 12-11 Torsdag i lige uger
Hvidovrevej, nord for 
Vigerslev Alle 
(nr. 71-97 og nr. 80-136) 09-04 02-06 28-08 06-11 Mandag i lige uger
Hvidovrevej, syd for 
Vigerslev Alle 
(nr. 185-309 og nr. 352-422) 25-03 20-05 19-08 28-10 Torsdag i lige uger
Hædersdalvej                   15-04 17-06 10-09 19-11 Mandag i lige uger
Højstensvej                    21-04 12-06 08-09 17-11 Tirsdag i lige uger
Hårslevvej                     10-04 10-06 04-09 13-11 Onsdag i ulige uger
I.C. Lembrechts Alle           03-03 14-05 04-08 13-10 Tirsdag i ulige uger
I.G. Smiths Alle               08-04 03-06 01-09 10-11 Tirsdag i lige uger
Idrætsvej                      25-03 20-05 19-08 28-10 Onsdag i lige uger
Immerkær                       15-04 17-06 10-09 19-11 Mandag i lige uger
Isterødvej                     31-03 26-05 20-08 29-10 Torsdag i ulige uger
Karise Alle                    03-04 29-05 26-08 04-11 Onsdag i lige uger
Karlebovej                     31-03 26-05 20-08 29-10 Torsdag i ulige uger
Kastanienborgvej               14-03 16-05 15-08 24-10 Torsdag i ulige uger
Ketilstorp Alle                14-04 11-06 03-09 12-11 Torsdag i lige uger
Kettegård Alle                 08-04 03-06 01-09 10-11 Tirsdag i lige uger
Ketteholm - - - - Torsdag i ulige uger
Kettehøj I, Haveforeningen - - - - Fredag i ulige uger
Kettehøj II, Haveforeningen - - - - Fredag i ulige uger
Kettevej                       14-03 16-05 15-08 24-10 Torsdag i ulige uger
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Kirkebroen                     15-04 17-06 10-09 19-11 Mandag i lige uger
Kirkegade                      08-04 03-06 01-09 10-11 Tirsdag i lige uger
Klardam                        16-04 16-06 09-09 18-11 Tirsdag i lige uger
Klovborgvej                    16-04 16-06 09-09 18-11 Tirsdag i lige uger
Klydevej                       12-03 15-05 13-08 22-10 Tirsdag i ulige uger
Kløverprisvej                  21-04 12-06 08-09 17-11 Mandag i lige uger
Konkylievej                    05-03 06-05 06-08 15-10 Mandag i ulige uger
Koralvej                       05-03 06-05 06-08 15-10 Mandag i ulige uger
Korshøjvej                     07-04 09-06 02-09 11-11 Onsdag i ulige uger
Kostenborgvej                  15-04 17-06 10-09 19-11 Mandag i lige uger
Krebsevej                      03-03 14-05 04-08 13-10 Mandag i ulige uger
Krogholtsvej                   02-04 28-05 27-08 05-11 Torsdag i ulige uger
Krogstens Alle                 03-04 29-05 26-08 04-11 Tirsdag i lige uger
Kvistgårdsvej                  27-03 22-05 21-08 30-10 Onsdag i lige uger
Kærbyholm                      11-04 13-06 05-09 14-11 Torsdag i ulige uger
Kærgårdsvej                    17-04 19-06 12-09 21-11 Tirsdag i ulige uger
Kærmark                        16-04 16-06 09-09 18-11 Tirsdag i lige uger
Kærstykkevej                   04-03 07-05 05-08 14-10 Tirsdag i ulige uger
Ladefyldvej                    15-04 17-06 10-09 19-11 Mandag i lige uger
Landlystvej                    09-04 02-06 28-08 06-11 Mandag i lige uger
Langerødvej                    31-03 26-05 20-08 29-10 Torsdag i ulige uger
Langhøjvej                     05-03 06-05 06-08 15-10 Mandag i ulige uger
Langstrupvej                   31-03 26-05 20-08 29-10 Torsdag i ulige uger
Langåvej                       10-04 10-06 04-09 13-11 Onsdag i ulige uger
Lellinge Alle                  31-03 26-05 20-08 29-10 Torsdag i ulige uger
Lerbjergvej                    27-03 22-05 21-08 30-10 Onsdag i lige uger
Lindelundsvej                  02-04 28-05 27-08 05-11 Torsdag i ulige uger
Lodsvej                        25-03 20-05 19-08 28-10 Mandag i ulige uger
Lunagervej                     03-03 14-05 04-08 13-10 Tirsdag i ulige uger
Lysholmsvej                    02-04 28-05 27-08 05-11 Torsdag i ulige uger
Lønborgvej                     10-04 10-06 04-09 13-11 Onsdag i ulige uger
M. Bechs Alle                  16-04 16-06 09-09 18-11 Tirsdag i lige uger
Mandholmen                     15-04 17-06 10-09 19-11 Mandag i lige uger
Markleddet                     15-04 17-06 10-09 19-11 Mandag i lige uger
Menelaos Boulevard             14-04 11-06 03-09 12-11 Torsdag i lige uger
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Multebærvænget                 17-04 19-06 12-09 21-11 Onsdag i ulige uger
Muslingevej                    03-03 14-05 04-08 13-10 Mandag i ulige uger
Møllehøjvej                    15-04 17-06 10-09 19-11 Mandag i lige uger
Mørups Alle                    01-04 27-05 25-08 03-11 Onsdag i lige uger
Mågevej                        10-03 05-05 11-08 20-10 Tirsdag i ulige uger
N. Bonavents Alle              09-04 02-06 28-08 06-11 Mandag i lige uger
Nestors Alle                   11-03 19-05 12-08 21-10 Torsdag i lige uger
Nordkærvej                     09-04 02-06 28-08 06-11 Mandag i lige uger
Nordlundsvej                   02-04 28-05 27-08 05-11 Torsdag i ulige uger
Nordre Kystagervej             03-03 14-05 04-08 13-10 Tirsdag i ulige uger
Nordvang                       09-04 02-06 28-08 06-11 Mandag i lige uger
Nymarksvej                     17-04 19-06 12-09 21-11 Tirsdag i ulige uger
Næsborgvej                     09-04 02-06 28-08 06-11 Mandag i lige uger
Nørbyholm                      04-04 04-06 29-08 07-11 Torsdag i ulige uger
Nørremarksvej                  15-04 17-06 10-09 19-11 Mandag i lige uger
Odysseus Alle                  26-03 21-05 18-08 27-10 Torsdag i lige uger
Oppegårdsvej                   08-04 03-06 01-09 10-11 Tirsdag i lige uger
Oremandsvej                    26-03 21-05 18-08 27-10 Torsdag i lige uger
Orfeus Alle                    11-03 19-05 12-08 21-10 Torsdag i lige uger
Pagteroldvej                   14-04 11-06 03-09 12-11 Torsdag i lige uger
Paradisvej                     12-03 15-05 13-08 22-10 Tirsdag i ulige uger
Parallelvej                    12-03 15-05 13-08 22-10 Tirsdag i ulige uger
Paris Boulevard                11-03 19-05 12-08 21-10 Torsdag i lige uger
Perlevej                       03-03 14-05 04-08 13-10 Mandag i ulige uger
Planteheldvej                  22-04 18-06 11-09 20-11 Mandag i lige uger
Plovheldvej                    22-04 18-06 11-09 20-11 Mandag i lige uger
Poppel Alle                    08-04 03-06 01-09 10-11 Tirsdag i lige uger
Porsdam                        07-03 09-05 08-08 17-10 Tirsdag i lige uger
Priamos Alle                   26-03 21-05 18-08 27-10 Torsdag i lige uger
Præstemosen                    15-04 17-06 10-09 19-11 Mandag i lige uger
Rebæk Alle                     21-04 12-06 08-09 17-11 Tirsdag i lige uger
Risbjerggårds Alle             01-04 27-05 25-08 03-11 Onsdag i lige uger
Risbjergvej                    31-03 26-05 20-08 29-10 Torsdag i ulige uger
Risbro                         31-03 26-05 20-08 29-10 Torsdag i ulige uger
Risholmen                      03-03 14-05 04-08 13-10 Mandag i ulige uger
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Rishøjvej                      10-04 10-06 04-09 13-11 Onsdag i ulige uger
Rodalvej                       15-04 17-06 10-09 19-11 Mandag i lige uger
Rosmosevej                     14-03 16-05 15-08 24-10 Torsdag i ulige uger
Rudbølvej                      07-04 09-06 02-09 11-11 Onsdag i ulige uger
Rylevej                        12-03 15-05 13-08 22-10 Tirsdag i ulige uger
Rødvig Alle                    03-04 29-05 26-08 04-11 Onsdag i lige uger
Rønholtsvej                    10-03 05-05 11-08 20-10 Tirsdag i ulige uger
Rønnebærvej                    17-04 19-06 12-09 21-11 Tirsdag i ulige uger
Sandholtvej                    07-04 09-06 02-09 11-11 Onsdag i ulige uger
Schradersvej                   03-03 14-05 04-08 13-10 Tirsdag i ulige uger
Sjølundvej                     07-04 09-06 02-09 11-11 Onsdag i ulige uger
Skelbrovej                     15-04 17-06 10-09 19-11 Mandag i lige uger
Skelgårds vænge                11-03 19-05 12-08 21-10 Torsdag i lige uger
Skelkær                        21-04 12-06 08-09 17-11 Tirsdag i lige uger
Skippervej                     06-03 08-05 07-08 16-10 Mandag i ulige uger
Skærbækvej                     09-04 02-06 28-08 06-11 Mandag i lige uger
Smøgen                         11-04 13-06 05-09 14-11 Onsdag i ulige uger
Sognegårds Alle                08-04 03-06 01-09 10-11 Tirsdag i lige uger
Solagervej                     06-03 08-05 07-08 16-10 Mandag i ulige uger
Spurvehøjvej                   08-04 03-06 01-09 10-11 Tirsdag i lige uger
Stampen                        26-03 21-05 18-08 27-10 Torsdag i lige uger
Stavnsbjergvej                 11-04 13-06 05-09 14-11 Onsdag i ulige uger
Stenstykkevej                  27-03 22-05 21-08 30-10 Onsdag i lige uger
Stentoftevej                   06-03 08-05 07-08 16-10 Mandag i ulige uger
Stevnsbovej                    11-04 13-06 05-09 14-11 Torsdag i ulige uger
Stillidsvej                    25-03 20-05 19-08 28-10 Torsdag i lige uger
Storegade                      11-04 13-06 05-09 14-11 Onsdag i ulige uger
Strandbovej                    13-03 13-05 14-08 23-10 Tirsdag i ulige uger
Strandby Alle                  04-03 07-05 05-08 14-10 Mandag i ulige uger
Strandegårdsvej                06-03 08-05 07-08 16-10 Mandag i ulige uger
Strandhavevej                  05-03 06-05 06-08 15-10 Mandag i ulige uger
Strandholms Alle               04-03 07-05 05-08 14-10 Mandag i ulige uger
Strandlyst Alle                10-03 05-05 11-08 20-10 Tirsdag i ulige uger
Strandløbervej                 04-03 07-05 05-08 14-10 Mandag i ulige uger
Strandmarksvej                 05-03 06-05 06-08 15-10 Mandag i ulige uger
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Strandvangen                   12-03 15-05 13-08 22-10 Tirsdag i ulige uger
Strandvangsvej                 05-03 06-05 06-08 15-10 Mandag i ulige uger
Strøbyholm                     04-04 04-06 29-08 07-11 Torsdag i ulige uger
Strøbyvej                      31-03 26-05 20-08 29-10 Torsdag i ulige uger
Stråkær                        16-04 16-06 09-09 18-11 Tirsdag i lige uger
Svendebjergvej                 26-03 21-05 18-08 27-10 Torsdag i lige uger
Sydkærsvej                     03-04 29-05 26-08 04-11 Onsdag i lige uger
Søbyvej                        06-03 08-05 07-08 16-10 Mandag i ulige uger
Søliljevej                     05-03 06-05 06-08 15-10 Mandag i ulige uger
Sønderkær                      08-04 03-06 01-09 10-11 Tirsdag i lige uger
Søndre kystagervej             06-03 08-05 07-08 16-10 Mandag i ulige uger
Søstjernevej                   04-03 07-05 05-08 14-10 Mandag i ulige uger
Søstrand Alle                  03-03 14-05 04-08 13-10 Mandag i ulige uger
Søvangsvej                     12-03 15-05 13-08 22-10 Tirsdag i ulige uger
Tavlekærsvej                   06-03 08-05 07-08 16-10 Mandag i ulige uger
Ternevej                       10-03 05-05 11-08 20-10 Tirsdag i ulige uger
Theseus Alle                   11-03 19-05 12-08 21-10 Torsdag i lige uger
Thorshøjvej                    14-04 11-06 03-09 12-11 Torsdag i lige uger
Tibberupvej                    27-03 22-05 21-08 30-10 Onsdag i lige uger
Tistrupvej                     10-04 10-06 04-09 13-11 Onsdag i ulige uger
Toftemosevej                   10-04 10-06 04-09 13-11 Onsdag i ulige uger
Torndalsvej                    10-03 05-05 11-08 20-10 Tirsdag i ulige uger
Torstensvej                    01-04 27-05 25-08 03-11 Onsdag i lige uger
Tranevej                       10-03 05-05 11-08 20-10 Tirsdag i ulige uger
Træholmen                      07-03 09-05 08-08 17-10 Tirsdag i lige uger
Tureby Alle                    01-04 27-05 25-08 03-11 Onsdag i lige uger
Tusbyvej                       08-04 03-06 01-09 10-11 Tirsdag i lige uger
Tvingsager                     08-04 03-06 01-09 10-11 Tirsdag i lige uger
Tværskovvej                    10-04 10-06 04-09 13-11 Onsdag i ulige uger
Tårnfalkevej                   10-03 05-05 11-08 20-10 Tirsdag i ulige uger
Ulfsborgvej                    08-04 03-06 01-09 10-11 Tirsdag i lige uger
Ulsevej                        26-03 21-05 18-08 27-10 Torsdag i lige uger
Ulstrupvej                     16-04 16-06 09-09 18-11 Tirsdag i lige uger
Valorevej, nord for Brostykkevej         
(nr. 3 og nr. 4-8)                     31-03 26-05 20-08 29-10 Torsdag i ulige uger
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Valorevej, syd for 
Brostykkevej (nr. 16-22) 26-03 21-05 18-08 27-10 Torsdag i lige uger
Vedbyholm                      11-04 13-06 05-09 14-11 Torsdag i ulige uger
Vesterkærsvej                  14-03 16-05 15-08 24-10 Torsdag i ulige uger
Vesterskel                     21-04 12-06 08-09 17-11 Tirsdag i lige uger
Vestkærs Alle                  03-04 29-05 26-08 04-11 Tirsdag i lige uger
Vestre Strandvej               12-03 15-05 13-08 22-10 Tirsdag i ulige uger
Vibevej                        10-03 05-05 11-08 20-10 Tirsdag i ulige uger
Vigerslev Alle                 09-04 02-06 28-08 06-11 Mandag i lige uger
Vojensvej                      09-04 02-06 28-08 06-11 Mandag i lige uger
Voldgårdsvej                   02-04 28-05 27-08 05-11 Torsdag i ulige uger
Vængemosevej                   10-04 10-06 04-09 13-11 Onsdag i ulige uger
William Booths Vej             25-03 20-05 19-08 28-10 Torsdag i lige uger
Zeus Boulevard                 11-03 19-05 12-08 21-10 Torsdag i lige uger
Æneas Alle                     26-03 21-05 18-08 27-10 Torsdag i lige uger
Ærtebjergvej                   28-03 23-05 22-08 31-10 Onsdag i ulige uger
Ørager                         22-04 18-06 11-09 20-11 Mandag i lige uger
Ørumvej                        07-04 09-06 02-09 11-11 Onsdag i ulige uger
Østre Strandvej                17-04 19-06 12-09 21-11 Onsdag i ulige uger
Åmarksvej                      13-03 13-05 14-08 23-10 Tirsdag i ulige uger
Åstrupgårdsvej                09-04 02-06 28-08 06-11 Mandag i lige uger

Haveaffald og helligdage 
I stedet for skærtorsdag (den 20. marts) henter vi haveaffald fredag den 14. marts.
I stedet for 2. påskedag (den 24. marts) henter vi haveaffald fredag den 28. marts.
I stedet for Kristi himmelfartsdag (den 1. maj) henter vi haveaffald fredag den 2. maj.
I stedet for 2. pinsedag (den 12. maj) henter vi haveaffald fredag den 16. maj.
I stedet for grundlovsdag (den 5. juni) henter vi haveaffald fredag den 6. juni.
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Hvidovre Kommune
Teknisk Forvaltning
Høvedstensvej 45
2650 Hvidovre
Tlf.: 36 39 36 39
Mail: teknik@hvidovre.dk
www.hvidovre.dk

Har du spørgsmål om affald, 
kan du ringe til Affaldstelefonen 
på 36 39 35 15.

Man. - ons.  kl. 9.00-14.30
Tor.  kl. 9.00-17.30
Fre. kl. 9.00-13.30 

Se også www.affald.hvidovre.dk


